

Ейская межрайонная прокуратура установила, что 22-летний местный житель разместил в сети «Интернет» на своей персональной странице информацию, которая публично демонстрировалась и представлялась к обозрению неопределенному кругу лиц.

При этом согласно заключению экспертов содержала лингвистические признаки, направленные на унижение достоинства (оскорбление) человека, а также на возбуждение вражды (ненависти, розни) по отношению к определенной группе лиц.

С учетом изложенного прокуратура возбудила дело об административном правонарушении, предусмотренном 20.3.1 КоАП РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства), по результатам рассмотрения которого судом виновному лицу назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей.

Правонарушителем указанная информация самостоятельно удалена из сети «Интернет».